
В Международный день борьбы с коррупцией следователь Барнаульского следственного отдела на транспорте провела для студентов лекцию по антикоррупционному просвещению



Целью мероприятия являлось повышение уровня правосознания молодежи, популяризация антикоррупционных стандартов поведения и воспитания антикоррупционной этики в молодежной среде.

Вопросы противодействия коррупции и расследование преступлений коррупционной направленности остаются одним из приоритетных направлений в работе Следственного комитета Российской Федерации.

Старший следователь Елизавета Уланская разъяснила студентам Алтайского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС) понятие «коррупция», раскрыла сущность правовых

понятий, относящихся к коррупции, содержащихся в нормативно-правовых актах Российской Федерации. Студенты узнали историю возникновения понятия «коррупция» и правовых мер по ее противодействию в разные исторические периоды.

Кроме того, Елизавета Уланская подробно рассказала о таком коррупционном проявлении современного общества как «взяточничество», разъяснила такие понятия, как «подарок» и «взятка». Акцентировала внимание студентов на алгоритме поведения обучающегося и преподавателя по противодействию коррупционных рисков, а также напомнила об ответственности за коррупционные преступления.

Сотрудник СК отметила, что для эффективной борьбы с коррупцией необходимо, чтобы граждане четко знали и понимали, что нужно делать в случае, если их будут склонять к коррупционному поведению. Старший следователь привела конкретные примеры по фактам совершения должностными и иными лицами коррупционных преступлений, а также применения мер ответственности к виновным лицам.

Воспитание молодежи является важной составляющей формирования правильного мировоззрения подрастающего поколения, прочных моральных убеждений, гражданской позиции, направленной против коррупции. Сегодня очень важно привлечение внимания молодежи к проблеме коррупции в современном обществе, чтобы в молодежной среде формировалось негативное отношения к коррупционным проявлениям.

По окончании лекции студентам была предоставлена возможность задать интересующие их вопросы и получить разъяснения действующего законодательства Российской Федерации.

10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1748129>